



三秩积淀 长财之光

我校隆重举办庆祝长春财经学院建校三十周年文艺晚会

三秩积淀 长财之光
 岁月峥嵘,三十载传承共谱华章
 韵律铿锵,三十年奋进凝聚辉煌
 栉风沐雨,上下求索
 我们走过了光荣与梦想的三十年
 乘风破浪,砥砺前行
 我们走过了进取和收获的三十年
 今晚,万千长财学子
 从五湖四海不远万里而来
 共庆长春财经学院三十华诞
 我们将用师生自己编排和创作的文艺节目
 赞美长财三十年的辉煌历程
 歌颂长财人的辛勤耕耘
 畅想更加璀璨的美好未来

9月15日晚,大学生活动中心张灯结彩,喜气洋洋,“三秩积淀、长财之光”——庆祝长春财经学院建校三十周年文艺晚会拉开帷幕。

开场舞

《盛世欢歌》气势磅礴,在几分钟的时间里集中展示了长春财经学院30年来的历史变迁以及突出成就,令在场的观众备受鼓舞。随后,晚会在开场舞蹈《盛世欢歌》的欢快节奏中展开了序幕,学生们以饱满的精神状态、热情洋溢的表演共迎长春财经学院三十周年校庆盛事,共谱长财美好的新篇章。

本次文艺晚会分为“启航”、“跨越”、“远方”三个篇章,展示了长春财经学院从长财之得到长财之舰的发展历程,共同展望了长财巨轮的航行方向。

第一篇章：启航

由学校教师马更富、秦坤创作,教师代表朗诵的配乐诗朗诵作品——《致敬长财三十年》,将大家的思绪带回三十年前,深情回忆了学校办学的光辉岁月,热情讴歌了建校30年取得的辉煌成就。

由校友和在校生共同表演的歌曲联唱《记忆的旋律》,呈现给观众一组不同时期具有代表性的校园歌曲,勾勒出每一批长财人的记忆中对校园曾经的追溯和属于他们的回忆。

2013级校友刘恒君演唱歌曲《怀念那时》,为我们带来美好的旋律和深情的回忆,从这首歌可以听出来学长对他在母校生活和学习的点滴回忆,里面充满了他对在大学生活怀念啊!

历届校园十佳歌手演唱《相亲相爱一家人》,在我们长财人的记忆中,从来不缺歌声,不管我们是否已经毕业,不管我们身处何处,我们都是长财母亲的孩子,我们都是一家人!

第二篇章：跨越

“你可记得老师话语暖,你可记得荷清池映月圆”——由校助理、教务处处长罗建伟作词,校团委徐帅老师谱曲的献给母校30岁生日的歌曲《心愿》,用朴实无华的真挚话语和恢弘大气的热烈情绪,讲述了长财人拼搏、奋斗、奉献的坚韧精神,培养应用型专业人才,建设百年民办大学,是我们每一个长财人的共同心愿。由大学生艺术团表演的器乐演奏节目——《奇迹》体现了长财人不断创新的精神,由大学生艺术团表演的舞蹈《图腾》是我国博大精深的传统文化。《老师,您好》是由会计学院学生表演的音乐说唱节目,多少年季节轮回,多少个春夏秋冬,老师就像红烛燃烧着亮丽的生命,不求青史留英名,用真情传播着智慧的火种,点燃了我们的



《盛世欢歌》

知识之火, 扬起了我们的理想之帆。

第三篇章：远方

“远方”篇章,炫酷的街舞表演《电光魅影》展现了新一代的长财学子创新精神和青春激情,体现长财青年积极向上、志存高远的精神风貌,精心编排的舞蹈,随音乐变换的光影,为晚会的嘉宾和观众

奉上了一场炫酷的视觉盛宴。

校友代表、在校生代表的一首《绿叶对根的情意》唱出了我们万千校友的心声,无论我们身处何方,我们总也不能忘却的就是留下了我们青春足迹的母校。

新青年宣讲协会朗诵的诗歌《青春誓言》,长财学子已经做好准备,扬起手中的奋进之笔,书写属于新时代青年的《青春誓言》。

校团委老师徐帅、孙莉与教工合唱团合唱《不忘初心》,三十年的岁月栉风沐雨,似水流年,长财人不忘初心,牢记开拓进取

的创业精神,“一三五七九”,实现新跨越,三十年的追求永无止境,奋勇向前,铸就自强不息的长财精神,唱响新篇章,晚会在教工合唱《不忘初心》《走向复兴》中进入高潮,晚会即将落下帷幕,学校也将揭开新的篇章,走向复兴,续写辉煌。

学校董事长李树峰,校长金硕,党委书记、督导专员张建华,副校长王占礼,常务副校长刘忠,党委副书记、副校长刘成立、田小虎、常伟,敬然,各界校友及1800名全校师生代表共同欣赏了本次文艺汇演。

(孙莉)



《致敬长财30年》



《记忆的旋律》



晚会主持人。



校领导与建校三十周年文艺晚会演员合影。本版摄影 于菲 李卓然 陶年鑫 杨旭 刘丁琦